
Deň  Názov aktivity Čas a ľudia Stručný opis aktivity  

Pondelok Vychádzky do okolia Veľkých Levár 
spojené s hrami v prírode 

Čas: 9:00 – 13:00 hod. 
Zraz  vţdy o 9.00 hod. pred budovou Centra záujmových aktivít vo V. Levároch 
Ľudia: Beata Michálková a Margita Walterová 
Poznámka: aktivita je určená pre deti od 3. ročníka ZŠ a staršie deti 

Vychádzky do prírody v okolí Veľkých Levár spojené s hrami v prírode a s objavovaním krás prírody. V 

prípade „narazenia“ na vhodný kúpací priestor  napríklad potôčik, sa môţeme aj okúpať. Deti, 
nezabudnite si so sebou do batôţka zobrať niečo na pitie a zahryznutie! PS: V prípade nepriaznivého 
počasia bude pre deti náhradný program – hry v centre.  

Utorok Výtvarno-tvorivá dielňa 
 
 
 
 
Zábavné formačné hry pre deti  
 
 
 
MAMAklub  
 
 

Čas: 9:00 – 13:00 hod. 
Ľudia: Andrea Záhradníková Krajčírová  
Pomáhajú: Beata Michálková 
Poznámka: aktivita je určená pre deti I. a II. stupňa ZŠ 
 
Čas: 11:00 – 13:00 hod. 
Ľudia: Zuzana Repková a Ivana Nimschová 
Poznámka: aktivita je určená pre deti I. a II. stupňa ZŠ 
 
Čas: 17:00 – 18:30 hod.  
Poznámka: aktivita je určená pre mamičky s deťmi predškolského veku  
 

Aj počas tohtoročných letných prázdnin budú deti v tvorivej výtvarnej dielni tvoriť prekrásne a zaujímavé 
dielka. Toto leto budú napríklad tvoriť z drôtu, modelovať z cesta, vyrábať rámčeky na fotografie, 
batikovať, vyrábať si šilt na slnečné dni... Na deti čakajú vţdy nezvyčajné techniky. To, čo deti vytvoria si 
môţu zobrať so sebou domov... 
 
Výtvarno-tvorivá dielňa bude popretkávaná zábavnými hrami. Pri kaţdej hre sa deti nielen zabavia a 
zrelaxujú, ale aj dozvedia niečo nové  a zaujímavé o sebe samom, o iných, o prírode, o svete... 
 
S mamičkami a ich detičkami zaspievame pesničky s doprovodom gitary... hráme na bubienky a ostatné 
“chrastítka”…  zahráme si nejakú hru…  v relaxačnej miestnosti alebo aj na dvore… niečo pekné 
nakreslíme, vytvoríme... hráme sa na pieskovisku... uvaríme si kávu či čaj... zorganizujeme meninovú, či 

narodeninovú Baby Párty pre detičky 
 

Streda 
 

Hudobno-tanečná dielňa  
 
 
 
 
 
 
 
Spoločenské hry a súťaţe v 
spoločenských hrách  
 
 

Čas: 9:00 – 13:00 hod. 
Ľudia: Zuzana Alenová a Margita Walterová 
Pomáhajú: Zuzana Repková 
Poznámka: aktivita je určená pre deti I. a II. stupňa ZŠ 
 
 
 
 
Čas: 11:00 – 13:00 hod. 
Ľudia: Milan Hruboš a Tomáš Richveis 
Poznámka: aktivita je určená pre deti I. a II. stupňa ZŠ 

V hudobno-tanečnej dielni sa s deťmi zahráme rôzne hry, ktoré rozvíjajú hudobné myslenie a fantáziu, 
zmysel pre improvizáciu a tvorivosť, hudobný sluch, rytmické cítenie a rečový prejav, pohyb a orientáciu v 
priestore... Naučíme sa spievať piesne s doprovodom klavíra a gitary... naučíme sa nové tanečné 
choreografie... Budeme tráviť čas nielen pri speve, tanci a hrách, ale ak sa nám bude chcieť, nacvičíme aj 
krátke divadielko, či scénky...Tento rok sa v rámci dielne budeme pripravovať aj na Prvú veľkolevársku 

superstar, ktorá sa bude konať 22. augusta 2012 v Centre  22. augusta sa bude súťaţiť v speve 
populárnej aj ľudovej piesne. Prihlásiť sa môţe kaţdý, kto rád spieva!  
 
Hudobno-tanečná dielňa bude popretkávaná spoločenskými hrami. Menšie i staršie deti si môţu zahrať 
dámu, šach, kalčeto, biliard, Activity, Človeče, Cink, Kvarteto... a ďalšie spoločenské hry...  Aj tieto 
prázdniny na deti čakajú dva dámovo-šachové turnaje... 
 

Štvrtok Prípravníček   
 
 
 
Športové hry a súťaţe v telocvični 
a/alebo na ihrisku pri ZŠ (podľa počasia 
a typu hry) 
 
 
 
 
Klubový večer 
 
 
 
MAMAklub 

Čas: 9:00 – 12:00 hod.  
Ľudia: Beáta Michálková, Margita Walterová, Zuzana Alenová 
 
 
Čas: 9:00 – 11:00 hod.  pre deti I. stupňa ZŠ 
Zraz: o 9.00 hod. pri vchode do telocvične ZŠ vo Veľkých Levároch 
Ľudia: Jana Šurková, Lenka Petrášová, Mária Hlavenková, Radko Danko a 
dobrovoľníci 
Čas: 11:00 – 13:00 hod. pre deti II. stupňa ZŠ  
Ľudia: Jana Šurková a dobrovoľníci 
 
Čas: 17:00 – 18:30 hod.  
Ľudia: Andrej Hujsa a Zuzana Alenová 
Poznámka: aktivita je určená pre chlapcov a dievčatá od 13 rokov 
 
Čas: 17:00 – 18:30 hod.  
Poznámka: aktivita je určená pre mamičky s deťmi predškolského veku  

Aktivita Občianskeho zdruţenia Čisté srdce pre deti predškolského veku. Počet detí na túto aktivitu je 
limitovaný. Momentálne je počet detí na aktivitu uţ naplnený. 
  
 
Deti sa v telocvični ZŠ vo Veľkých Levároch a/alebo na ihrisku pri škole, či v areáli Centra zahrajú športové 
hry, zasúťaţia si...  Okrem toho, ţe si deti zašportujú, vybijú energiu, zrelaxujú... učia sa aj sebadisciplíne 
a pravidlám... Tieto letné prázdniny čakajú na deti aj Letné centrácke olympijské hry, ktoré sa budú konať 

27. júla 2012. Slávnostné otvorenie (aj s olympijským ohňom ) našich olympijských hier bude  
v piatok 27. júla 2012  o 9 hod. 
 
 

Aktivita je určená pre chlapcov a dievčatá od 13 rokov. ...násťroční  Príďte si zahrať biliard, stolný futbal, 
či iné spoločenské hry... Alebo sa len tak porozprávať, počúvať hudbu... 
 
S mamičkami a ich detičkami sa hráme hry v areáli Centra, alebo v relaxačnej miestnosti. Posedíme pod 
altánkom, hráme sa v pieskovisku... uvaríme si kávu či čaj... zorganizujeme meninovú, či narodeninovú Baby 

Párty pre detičky 
 

Piatok Záţitkové piatky s OZ Čisté srdce 
(podrobný rozpis viď na zadnej strane tohto 
letáka) 
 

Celodenné výlety sú určené pre deti od 9 rokov (mladšie deti len 
v sprievode rodiča). PPooddmmiieennkkoouu    úúččaassttii  ddiieeťťaaťťaa    nnaa  cceellooddeennnnoomm  vvýýlleettee  jjee  

ppííssoommnnýý  ssúúhhllaass  rrooddiiččaa  nnaa  vvyyppllnneenneejj  pprriihhlláášškkee  nnaa  vvýýlleett..  FFoorrmmuulláárr  prihlášky na 
ten-ktorý výlet a informácie o výletoch a piatkových podujatiach  deti a 
rodičia získajú v Centre záujmových aktivít, alebo na tel. čísle 0911 779 311.  

NNa všetkých výletoch sú vítaní aj rodičia . OOrrggaanniizzááttoorr  ssii  vvyyhhrraaddzzuujjee  pprráávvoo  nnaa  

zzmmeennuu  pprrooggrraammuu.. 
 

Milé deti, milí rodičia!  
Aj tieto prázdniny pre vás Občianske zdruţenie Čisté srdce pripravilo celodenné výlety, workshopy so 
zaujímavými hosťami, divadelné predstavenie pre deti (17. 8.). Vyberte sa spolu  s nami  na prekrásne 
miesta...  
Toto leto budeme spolu hľadať stratené mesto Atlantída... (20. júla)… Indície a starodávna mapa nás 

povedú… Ak Atlantídu nájdeme, staneme sa jej obyvateľmi na jednu noc   Pridajte sa k nám! 



ZZZáááţţţiiitttkkkooovvvééé   pppiiiaaatttkkkyyy   sss   OOOZZZ   ČČČiiissstttééé   sssrrrdddccceee                

6. júl         Cyklovýlet k rieke Morave *  

13. júl        Celodenný výlet na Ţeleznú studničku a Kamzík spojený s hrami  

                 v prírode a zvezením sa sedačkovou lanovkou * 

20. júl       Outdoor aktivita alebo Hľadanie strateného mesta ATLANTÍDA 

                 Indície a starodávna mapa nás povedú...  

                 Ak Atlantídu nájdeme, staneme sa jej  obyvateľmi  na jednu noc  

27. júl        Letné olympijské hry 

                  Nijako nebudeme zaostávať za olympijským Londýnom  Po 

                  slávnostnom otvorení našich olympijských hier 27. júla o 9 hod. 

                  budú svetadiely súťaţiť v rôznych disciplínach… 

03. august  Čo všetko dokáţe vodiaci psík (workshop v spolupráci 

     s Úniou nevidiacich a slabozrakých Slovenska) 

10. august  Celodenný výlet do Bratislavy spojený s návštevou  

                  interaktívnej výstavy pre deti O troch centoch v Detskom múzeu * 

17. august  Divadelné predstavenie pre deti O kráľovi Jonášovi (Divadlo Ţihadlo)  

24. august   Celodenný výlet do Svätého Jura* (navštívime vlastivedné múzeum a náučný  

      chodík v Sv. Juri, zrúcaninu stredovekého hradu Biely Kameň a rekreačný areál 

      pod hradom…)  

Jednorázové podujatia s OZ Čisté srdce 

11. júl          Júlový šachový turnaj od 9 do 13 hod. 

25. júl          Stretnutie v habánskej kaplnke spojené s hrami od 15 do 17 hod. 

2200..  ––  2211..  jjúúll        Hľadanie strateného mesta ATLANTÍDA 

                      (celodenná outdoorová hra spojená s nocovačkou v prírode)  

2277..  jjúúll                          LLeettnnéé  oollyymmppiijjsskkéé  hhrryy  oodd  99  hhoodd.. 

88..  aauugguusstt                AAuugguussttoovvýý  ššaacchhoovvýý  ttuurrnnaajj  pprree  ddeettii  od 9 do 13 hod. 

1155..  aauugguusstt            Stretnutie v habánskej kaplnke spojené s hrami od 15 do 17 hod 

1177..  aauugguusstt            DDiivvaaddeellnnéé  pprreeddssttaavveenniiee  pprree  ddeettii  OO  kkrrááľľoovvii  JJoonnááššoovvii  ((DDiivvaaddlloo  ŢŢiihhaaddlloo))  oo  1100  hhoodd..  

2222..  aauugguusstt            PPrrvváá  vveeľľkkoolleevváárrsskkaa  ssuuppeerrssttaarr  oodd  99  ddoo  1133  hhoodd.. 

 

Poznámka k výletom 

* Zraz na cyklovýlet o 9 pred Centrom. Na cyklovýlet môţu ísť len tí, ktorí budú mať bicykel a prilbu. Všetky 

výlety sú určené pre deti od 9 rokov (mladšie deti len v sprievode rodiča). PPooddmmiieennkkoouu    úúččaassttii  ddiieeťťaaťťaa    nnaa  

cceellooddeennnnoomm  vvýýlleettee  jjee  ppííssoommnnýý  ssúúhhllaass  rrooddiiččaa  nnaa  vvyyppllnneenneejj  pprriihhlláášškkee  nnaa  vvýýlleett..  FFoorrmmuulláárr  prihlášky na ten-ktorý výlet a 

informácie o výletoch a piatkových podujatiach  deti a rodičia získajú v Centre záujmových aktivít, alebo na 

tel. čísle 0911 779 311.  NNa všetkých výletoch sú vítaní aj rodičia .  Na kaţdý výlet si treba si so sebou zobrať vhodnú 

obuv, ošatenie, pitie a jedlo na cestu Deti, ktoré počas školského roka pravidelne navštevovali activity Centra a 

majú talenty, si budú časť výletov  zaplatiť talentami. 

V prípade veľmi nepriaznivého počasia sa výlet neuskutoční, pre deti bude pripravený alternatívny program v Centre. 

OOrrggaanniizzááttoorr  ssii  vvyyhhrraaddzzuujjee  pprráávvoo  nnaa  zzmmeennuu  pprrooggrraammuu.. 

                                                          

                                                                                                         CCCeeennntttrrruuummm   zzzáááuuujjjmmmooovvvýýýccchhh   aaakkktttiiivvvíííttt   vvvooo   VVVeeeľľľkkkýýýccchhh   LLLeeevvvááárrroooccchhh         

                                                                                                                                       OOOZZZ   ČČČiiissstttééé   sssrrrdddccceee 

                                                                                           

   

   

   

                     LLLeeetttnnnééé   ppprrrááázzzdddnnniiinnnyyy   222000111222   
                                             s Centrom záujmových aktivít a OZ Čisté srdce   

 
www.centrum.levare.sk 

 
 

Milé deti, milí rodičia. 
 

Pozývame vás aj tento rok stráviť voľný prázdninový čas 
 pri aktivitách a podujatiach, ktoré sme pre vás pripravili. 

 
Okrem výtvarno-tvorivej dielne,  hudobnej dielne,  

športových hier a súťaţí,  klubových večerov…, 
 sme pre vás pripravili  celodenné výlety, workshopy so zaujímavými hosťami,  

divadelné predstavenie, Letné centrácke olympijské hry , 
Prvú veľkolevársku superstar, či 

celodenné hľadanie strateného mesta Atlantída podľa indícií a starodávnej mapy…  
 

Centrum záujmových aktivít s areálom  
bude pre vás počas prázdnin otvorené kaţdý pracovný deň od 9 do 13 hod. 

V centre sú k dispozícii spoločenské hry, knihy, rádio s CD, biliard, stolný futbal… 
 

Počas letných prázdnin bude otvorený Klubový večer pre chlapcov a dievčatá od 13 rokov. 
Pre mamičky na materskej s detičkami je otvorený dvakrát do týţdňa MamaKlub. 

 
 

Teší sa na vás 
tím  ľudí z Centra záujmových aktivít a členovia OZ Čisté srdce. 

   

                  

   

http://www.centrum.levare.sk/

